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In lumina sarcinilor trasate de 
tovarășul NI COLA E CEAUȘESCU 

la plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii

ȚÂRII. CIT MAI MULT CĂRBUNE I

K 5 --*»*Crîmpei din noua arhitectură a orașului de reședință al municipiului. Foto : Gh. OLTEANU
IN INTIMPINAREA CONFERINȚEI PE ȚARA A PREȘEDINȚILOR

CONSILIILOR POPULARESistematizarea teritoriului - problemămajoră a creșterii nivelului de viață
Ancheta ziarului Ia început de an

Azi, răspund cadre de conducere de la IPSRUEEM Petroșani
a. ■ - -
Sarcinile de plan
" I. Ing. IO AN CREȚU, 
directorul tehnic al între
prinderii: „Am încheiat un an cu rezultate bune la -majoritatea indicatorilor economico.financiari, rezultate pe care dorim să le menținem și în acest an la aceleași cote ridicate. încă din prima lună am obținut realizări superioare sarcinilor de plan cu aproape , 500 000 
lei. la producția marfă,' •indicator care și anul trecut â fost realizat în proporție de 130 la sută. Ne 
vom strădui, ne vom intensifica preocupările pentru valorificarea superioa-

1. CUM SE MATERIALIZEAZĂ PRO
GRAMELE de creștere a producției și produc
tivității muncii ?

2. CARE SINT PREOCUPĂRILE privînd 
îmbunătățirea organizării științifice a între
gii activități ?

3. CE ÎNTREPRINDEȚI pentru stabiliza- 
integrarea și calificarea forței de muncă ?rea,

>■ M ■ ■

rezervelor interne.ră a astfel îneît să ne îndeplinim, așa cum mai spuneam, sarcinile planificate și pentru acest an — care au fost din timp defalcate și prelucrate cu colectivele de muncă. ale întreprinderii — gospodărind judicios baga mates rială,'să ne încadrăm iji consumurile specifice de materii prime, ihateriale, combustibil și energie. Vom acționa mai eficient în direcția recuperării, re- condiționării și refolosirii materialelor, pieselor de schimb și subansamblelor.

integra ICîteva exemple în acest sens. Recuperăm de stîlpii vechi țeava și folosim pentru alte mente hidraulice. La toarele mari năm bobinajul.materialelor recuperate va depăși lunar 1 000 000 lei.

la o ele- mo. recondițio- Valoarea
Dorin GHEȚA

(Continuare in pag. a 2-a)

Realizarea planului de dezvoltare economico-so- cială în profil teritorial, a programelor de autoapro- vizionare, a autofinanțării, iată doar cîteva din domeniile în care consiliile populare își exercită atribuțiile specifice în strîn- să corelație cu activitatea organelor și organizațiilor de partid, neabătută a hotărîrilor de partid • și de stat, a o- biectivelor stabilite de cel de-al XlII-lea Congres al partidului.In acest context, o latură esențială a activității consiliilor populare o reprezintă sistematizarea teritorială, domeniu în care Valea Jiului a cunoscut realizări deosebite, . devenind, prin grija' statornică a partidului și statului- nostru, personal a tovarășului Nieolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, un centru muncitoresc puternic, în care condițiile de muncă și de viață ale oamenilor muncii sc ridică la cotele înal-

de înfăptuire

te ale progresului și civilizației. Continuînd pe o treaptă nouă, superioară, an de an, devenirea sa urbanistică, Văii Jiului îi revin și în anul acesta, după cum ne spunea tovarășul Miron Horga, șeful sectorului sistematizare și arhitectură al municipiului Petroșani; portante sarcini pe sistematizării; în fapt, bunătățiri continue condițiilor de viață oamenilor, rezultatele registrate cinstind piața conferință pe țară a președinților consiliilor populare.In schița de sistematizare pentru acest an, în municipiul Petroșani sînt. prevăzute a se construi pentru oamenii muncii alte 3000 de apartamente cu confort sporit, care vor rezolva în mare parte problemele de asigurarea locuințelor., Se evidențiază în mod deosebit extinderea cartierului Aeroport, prin realizarea ansamblului de locuințe nr. 8 care

im- linia îm- ale ale în- apro-

va cuprinde, în etapa I, 280 de apartamente și în etapa a Il-a 301 apartamente, precum și a ansamblului Dîija cu 280 de apartamente. De asemenea, în Lupeni se va continua dezvoltarea cartierelor Băr- băteni și Zânoaga, în U- ricani cartierul Bucura, în Aninoasa, cartierul Is- croni, precum și definitivarea centrului civic din orașul Petrila cu noile ansambluri de locuințe aflate în construcție.Concomitent cu extinderea.și modernizarea cartierelor de locuințe se vor definitiva bulevardele, drumurile de tranzit, spațiile comerciale și celelalte Utilități necesare asigurării unor condiții de viață dintre cele mai bune pentru oamenii muncii.Printre obiectivele de mare importanță . pentru crearea condițiilor de confort și civilizație se «remarcă și extinderile pre-Gheorghe CHIRVASA.. (Continuare în pag. a 2-a)

în sectorul III de la I.M. Paroșeni
’< Reușite ale ceferiștilor

III producție sing. Dotei Tămași. Mulți ortaci de-ai noștri, printre care și specialiști în minerit, priveau cu neîncredere această „premieră" mi
Colectivul sectorului III producție de la mina Paroșeni continuă seria bunelor rezultate cu care a demarat în anul 1988. Doar în această ------ ... ... . ... -lună, sporul de producție rierească. La început, am ’ ' ” avut greutăți legate deaeraj, „alinierea" transportorului și secțiilor pe abataj. In scurt timp, cu sprijinul cadrelor tehnico-inginerești conducerea minei și Combinatului, am șit să găsim soluții time pentru toate i

realizat peste sarcinile de plan se cifrează la 2530 de tone. De la începutul anului și pînă în prezent, din frontalul mecanizat al sectorului, au fost extrase peste prevederile planului peste 4500 tone cărbune.— In urmă cu mai bi-
In scurt timp,din i a reu- op- defi. ne de doi ani, puneam în ciențele tehnico-organi- zatorice cu care ne-amfuncțiune cel mai abataj frontal din Jiului echipat cu plex CMA-5H de cație românească spune șeful sectorului

mare Valea com- fabri- — ne Ștefan NEMECSEK

(Continuare în pag. a 2-a)

a 3-a
MINA URIC ANI — Pasiune, răspundere, înaltă

dăruire muncitorească pentru

Creșterea producției de cărbune

In cadrul întrecerii socialiste de la I.M. Aninoasa, brigada lui Iosif Prise- can, ocupă locul II, la abatajele frontale cu susținere individuală, avînd o depășire de peste 5000 tone de cărbune. Foto: Adrian POPA
pe șantierelerilcr care se impun pentru îndeplinirea exemplară prevederilor planului pe 1988. Darea de seamăPentru acest an, colectivului Antreprizei construcții montaje Petroșani îi revine sarcina de a preda beneficiarului 1754 de noi apartamente, de a finaliza un important volum de lucrări tehnico-edilitare, cum sînt piața agroali- mentară, cantina IUMP și silozul pentru făină în Petroșani, canalizări colectoare îh Petrila și Lupeni; rezervorul de apă dinLivezeni, spații comerciale la parterele unor noiblocuri de locuințe. Ana- lizînd rezultatele obținute în anul trecut, cauzele unor lipsuri și neîmpli- nirl, adunarea generală a repiezentanților oameni- dentă pu*terea‘ de mobiU. lor muncii și-a concentrat zare a colectivului, capă-r dezbaterile asupra- mă-.ii- *

a
a

Adunări generale ale 
reprezentanților 

oamenilor munciill preciat că în anul trecut, deși sarcinile de plan n-au fost realizate integral, s-au făcut pași însemnați calea creșterii puteriiexecuție, au fost lichidate multe din rămînerile în urmă la construcția de a- partamente, la sistematizări. Acest fapt a pus în evi-
pe de

locuințelorconducere a cadrelor tehnice. După prima lună care a Irecut din acest an se constată o mai bună pregătire a planului. Sînt a- tacate deja lucrări la 892 apartamente. Documentațiile sînt aproape în întregime asigurate. S-a întocmit un program special pentru recuperarea tuturor restanțelor pînă la finele. primului trimestru al anului.Referindu-se la rezultatele bune obținute, parti- cipanții la dezbateri au stăruit și asupra fenomenelor negative care au cauzat rămîneri în urmă și

In întîmpinarea Zilei ceferiștilor, printr-o mai bună mobilizare a resurselor ., de care dispune, colectivul de oameni ai muncii din cadrul ( om- - plexului CFR Petroșani raportează însemnate depășiri la principalii indicatori de plan. Iii perioada care a trecut din acest an, după cum ne-a infor- I mat ieri tovarășul' Viorel■ Svichiu, de la dispecera- tul RCM, a crescut tona-■ jul brut pe tren de mar- I fă cu. 23 de tone. Viteza | comercială de transport 
J marfă a sporit, de .așente- 
I nea, , cu 0,4 la sută, ’ încărcătura statică • vagon a crescut cula sută. A crescut cu sută și viteza de sport a trenurilor de tori.In fruntea întrecerii, cu cele mai însemnate depășiri de plan, sc află lectivul stației CFR peni, coordonat de

iar pe .0,11,8 la trah- eălă-
co- Lu-Ion Joca, colectiv care de la începutul lunii februarie a transportat pentru beneficiari,' în totai, 11000 tone de cărbune . în plus.iridicăto-i cadrul circula- Petroșani mod loan

eitatea- de organizare și Viorel STRAUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)

La 'depășirea rilor de plan, din regulatorului de ție și mișcare s-au evidențiat în deosebit operatorii Sueală, Ioan Licurici, Ioan Chirilă, Petre Botezatu și Vasite Stoica. (V.S.)
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In spații nd și 
calitatea și

m de b
'/Macest Dar» în

In anul care a trecut Cooperativa meșteșugărească „Unirea" s-a aflat într-o etapă de amenajare a unor noi spații destinate serviciilor, atît Petroșani (în zona Nord a orașului este concentrare excesivă diveselor unități de gen) cît și în Petrila.așa cum s.a subliniat adunarea generală a reprezentanților cooperatorilor, acest fapt nu justifică nerealizarea indicatorilor economico-financiari, deoarece unitățile care au fost amplasate în spații noi nu numai că dispuneau de condiții superioare celor dinainte, dar trebuiau să efectueze lucrări de calitate, care să păstreze-cli- entela. Cu excepția valorii unitate care producției vestițiilor, nomici nu au fost realizați din cauza necorespunzătoare a muncii și lentei dezvoltări, diversificări a serviciilor. Din 105 unități cîte sînt In cadrul cooperativei, 11 și-au realizat planul între 6 și 40 la sută, ceea ce face o- portună întrebarea: cum este coordonată activitatea din sfera serviciilor ?Adunarea reprezentanților cooperatorilor a fost cadrul în care, în spiritul democrației muncitorești, revoluționare, s-a analizat activitatea din anul trecut, dezbaterile punînd în e- vidență o parte din cauzele reale ale neîmpliniri- lor. Despre greoaia apro-

vizionare cu materie primă au vorbit Vasile Ungur, Vasile Becheru, Constantin Bălan, Ioan moșan, Vasile Vlad alții, dar Care nu au a- mintit, așa cum era firesc, de preocupările unităților reprezentate pentru formarea unei atmosfere de muncă, ordine și disciplină, de promovare a unor relații corecte și civilizate cu cetățenii. Despre a- ceste aspecte a vorbit

Roți

Adunări generale ale 
reprezentanților 

oamenilor muncii

nete și a in- indicatorii eco-unei organizări
Constantin Niță, de croitoria 53 dinadoar 53 la sută din sarcinile de plan. Cu acest prilej s-a evidențiat că activitatea șefului de unitate influențează, pozitiv sau negativ, nu numai eficiența muncii, îndeplinirea planului, ci și prestigiul profesional al meseriașilor. In cadrul cooperativei sînt și multe secții și unități în care se muncește cu responsabilitate, cu activitate eficientă, continuă, așa cum sînt unitățile 44 auto-moto, 65 auto- service (declarate fruntașe în întrecerea socialistă), 12 curățătorie rapidă, 85 uz casnic, 55 tinichigc- rie și altele.Pentru acest an Cooperativa meșteșugărească „Unirea" are sarcini spo

la Petrila, realizat

rite în dezvoltarea și diversificarea serviciilor pentru a se ajunge la 165 de activități la sfîrșitul actualului cincinal, în spiritul hotărîrilor U lui al III-lea al ilor populare. In realizării acestui de larg și actual cetățenesc, a fost un bogat program suri politico-organizatori- ce și tehnico-economice. De primă necesitate în activitatea . cooperativei este înființarea mult tărăgănatei secții de prestări în construcții care să efectueze solicitatele servicii de zidărie, izolații, dulgherie, parchetare, zugrăveli etc. Numai, prin- tr.o intensă muncă de educație moral-politică, profesională, prin organizare riguroasă, prin permanenta preocupare pentru reducerea stocurilor supranormative de materiale și aplicarea fermă a noului mecanism economi- în spiritul tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la recenta plenară Consiliului Național Oamenilor Muncii, tivitatea Cooperativei teșugărești „Unirea” va realiza nu numai portantele sarcini mice, ci și- va mai exact și cu prompti- popu. vieții

eo-financiar, cuvîntării

Industrializarea lucrărilor
(Urmare din pas I)

actua- bine de rede
au formulat numeroase propuneri de îmbunătățire a activității.— In condițiile le, cînd avem mai pregătite condițiile alizare a sarcinilorplan pe acest an, dar și de recuperat restanțe din a- nul trecut, este esențial să intensificăm ritmul de lucru. Atingerea acestui scop impune să acordăm o mai mare atenție industrializării lucrărilor de construcții, extinderii mecanizării și micii mecanizări, concomitent cu o mai riguroasă urmărire a lucrărilor, pe faze de execuție, a spus în cuvîn- tul său ing. Emiiian Ta. mulescu, șeful brigăzii ni. 10 Petroșani a ACM.— Față de solicitările zilnice de pe șantiere, a ținut să precizeze printre altele ing. Gheorghe Că- liman, șeful SUT Live- zeni, dispunem de puțini meseriași. Iar în ceea ce privește livrarea la timp a betoanelor, pe viitor va trebui să ni se asigure ritmic, fără „goluri", aprovizionarea cu agregate sor-

I 
I
I
I 
I

SCRISOARE DE MUL. ȚUMIRE. O nouă inițiativă menită să stimuleze munca consecventă pe frontul cărbunelui, dragostea față de minerit, a fost lansată la mina Petrila — scrisori de mulțumire ale c.o.m. adresate celor cu vechi state de serviciu în rîndul colectivului. Prima „scrisoare de mulțumire" a fosș înmî-

Sarcinile de plan vor fi îndeplinite 
ritmic, integral

(Urmare din pag. 1)deȘiCongresu- consili- vederea obiectiv, interes aprobat de mă-

Diversificăm gama produse. Am asimilat producem instalații electrice pentru monoraiurile produse de IUM Satu Mare. Vom livra primele 17 instalații. In același timp, acordăm atenția cuvenită activității service.Organul colectiv de conducere va acționa cu fer-
pen- de

anul 1988 sînt cuprinse 19 măsuri, toate vizînd rezolvarea unor probleme deosebit de importante pentru întreprinderea noastră. Dintre acestea amintesc: modernizarea fluxului tehnologic de reparare a reductoarelor tru transportoarelemină; adaptarea pe strungurile normale a unor dis- __ _________ ______________ ... pozitive de rectificat ; somitate pentru întărirea or- darea simultană a plasei dinii și disciplinei, dar “ - —mai ales pentru stimularea inițiativei creatoare în rîndul oamenilor muncii, pentru valorificarea superioară a tuturor resurselor interne în scopul creșterii eficienței întregii noastre activități".2. CAROL OLIVER, președintele consiliului oamenilor muncii: „Pentru îmbunătățirea organizării științifice a întregii activități, principala sarcină revine 1 creșterea muncii și ințifice a producției și a muncii. In programul
comisiei pentru productivității i organizării ști-In programul care s-a întocmit pentru

de sîrmă prin puncte: realizarea de standuri de probă pentru produsele re- folosibile; extinderea policalificării personalului muncitor pentru utilizarea Judicioasă a forței de muncă și a dotării tehnice. Prin aplicarea acestor măsuri scontăm pe o efici-v ență economică sporită care se va materializa în- tr-o creștere de producție de 11800800 lei, pe reducerea cheltuielilor totale cy y,04 milioane lei și Un spor de beneficii de peste 3 milioane Șei*.
3. RADUCU MATEI, secretarul comitetului sin

dicatului: „Principalele

noastre preocupări vor fl orientate, în mod deosebit, spre calificarea, șl mai ales policalificarea personalului muncitor, deși la nivelul întreprinderii peste 80 la sută din muncitori sînt calificați policalificați. Numai 1987 am calificat 25 muncitori pentru crări prin așchtere, 173 au fost policalificați în meseriile de bobinatori, mecanici de mașini și utilaje, sudori și pentru prelucrare prin așchi- ere. Am primit, în același timp, 53 de absolvenți de școală profesională și 154 de la liceele industriale. Vom continua și în acest an pe aceeași linie, a calificării și oamenilor muncii. La ceasta mai adăugăm ocuparea pentru a condiții de studiu muncă celor 222 de denți seraliști, muncii din întreprinderea noastră care își desăvârșesc cunoștințele profesionale".

țl In de prelu- iar

policalificări!
' a- pre- crea Și ștU- 

oameni aî

unui 
pen- 
TR3. 
expe.

.._______ W î

(Urmare dm pa*. I)

a al ac- meș-S im-econo- răspunde
Sistematizarea 
teritoriului 
(Urmare din pag. I)

tudine solicitărilor lației, exigențelor sociale.
T. SPATARU

Lăcătușii Gheorghe 
Nistor, Mircea Țigurean 
și Mihai Zodie, de la 
IM Paroșeni, efectuează 
recondiționarea 
cap de acționare 
tru transportorul 
ce urmează a fi 
dtat ta subteran- ...

Foto: Gh. OLTEANU

tate de balastieră și cu ciment. Se impune și finalizarea lucrărilor de dotare din incinta SUT, de care depinde mai buna desfășurare a activității de producție și de mecanizare.In cadrul dezbaterilor! tovarășii Alexandru Mareș, Aurel Ticula, Petre Pana- ite, Dumitru Vișan, Nieo- lae Avram, Nicolae Stavilă, Simion Betea, Gheorghe Alexandru au insistat ta cuvintul tor asupra- necesității de a se acorda o atenție sporită, la nivelul conducerii antreprizei, problemei stabilizării, integrării și calificării personalului muncitor, creării tuturor condițiilor de muncă și de viață pentru structori.Adunarea generală probat un program măsuri \ _și angajamentul asumat în întrecere pe finul 1988. Prin întreaga ei desfășurare, adunarea generală a exprimat hotărl- rea fermă a constructorilor de a realiza lucrări de investiții de bună calitate, la termen și în condi- . ții de eficiență sporită.
MIM MMMM MM MMMMMM» «MMM BSMMMMMIM.il/,.; Mnată zilele trecute în adu- I narea generală a organizației de bază I/B maistrului minier Constantin Dumitrașcu, care după ani îndelungați de muncă e- xemplară, iese la pensie.

MODELE NOI. Activi
tatea colectivului de crea
ție al întreprinderii de 
tricotaje Petroșani s-a do
vedit deosebit de fructu
oasă ta anul care a trecut 
materializîndu-se în peste 
300 de modele noi oferite 
partenerilor externi. In 
•cest fel, gradul de fanoî- reștt De la începutul lu-

con-a a- de tehnico-economice colectiv

confruntat. Odată abatajul pornit, a început să producă în scurt timp la capacitatea proiectată. Deseori. am reușit atingerea unor vîrfuri de producție care au depășit 1000 tone cărbune pe zi.Nu cu mult timp urmă, am vizitat mecanizat unde-și șoară activitatea tivă destoinicii mecanizatori din condusă de Fazakaș Fe- '■ rene.In marele abataj frontal, de peste 150 m, lungimea complexului CMA- 5H a fost dublată. Cu toate acestea, secțiile sînt aliniate „ață". Totul în

înfrontalul desfă- produc- mineri- brigada

MM MMM MIMM MMMM MMMM MMM « Mre a producției s-a ridicat la 60 la sută, concomitent cu realizarea unui indice de calitate de 98,7 Ia sută. (G.C.)O NOUA BAZA DE A- GREMENT urmează îmbogățească zestrea litară a Vulcanului, realizare urbanisticăpe Valea Morișoara, propusă de gospodarii Vulcanului în beneficiul locuitorilor, reprezintă camdată doar un tiv al acțiunilor gospodă-

să edi- Noua de
deo- obiec-

abataj este ordonat locul lui. Nu există teriale care prisosesc, nici ceva de care se duce lipsă. Fiecare „specialist" din componența formației de lucru, fie electrician, lăcătuș, hidraulician, com- bainîer sau miner își cunoaște perfect atribuțiu- \ nile. Ca urmare, activitatea productivă In abataj se desfășoară fluent, fără stagnări. Folosirea intensivă a utilajelor, și a timpului de lucru a permis ca în toate schimburile coordonate de șefii de schimb Vasile Barabu- lă, Mihai Șchiopu, Petru Barabulă și Dănuț Țah- man din brigada condusă de Fazakas Ferenc, ductivitatea munciifie depășită cu 3—5 tone

pe post Au fost atinse și productivități de vîrf cuprinse între 28—30 tone pe post.Consemnăm CU satisfacție faptul că ți la lucrările de pregătiri din ca-' drul sectorului planul este mult devansat. De la începutul anului și pînă în prezent brigăzile de gătirî conduse de Ion riță. Ion Mălaimare Dumitru Darabă au lizat cu 84 ml mai dealt sarcinile în plan. Acest fapt posibilă conturarea noului V din stratul
pro- să

pre- Chi- țl rea- mult prevăzute face pa- 5. blocul 6 In avans, viitoarea capacitate de producție a sectorului puțind fi finalizată înainte menele prevăzute fie. de ter- în gra-

văzute la sursele de . apă potabilă Taia, Jieț, Braia, precum și realizarea celei de-a doua magistrale Valea de Pești, care vor A spori considerabil de W* tul de apă ce va fi asigurat cetățenilor. Dintre obiectivele social-cultura- le ce vor îmbogăți peisajul citadin al localităților noastre se evidențiază hala agroalimentară din Petroșani, dispensartil-poli- dinică din Uricnni, magazine și spații tru prestări servicii populație ce vor fi amenajate la parterul blocurilor de locuințe.După cum ne spunea interlocutorul nostau, în fază de proiectare se află un nou cartier al Petro- șaniului, în zona Colonia, care va deveni în scurt timp un veritabil orășel, cu o populație de peste 16 000 locuitori, dotat cu toate utilitățile necesare, inclusiv cu un bulevard ca va ieși în zona Eunca.Tonte aceste obiective ca urmează să ae tafăptuias- că în acest an și ta anii următori, ta municipiul nostru, constituie o elocventă expresie a materializării politicii partidului de dezvoltare tnullâlaterală a t u t u r b r localități, tor pair i e i, la care consiliile populare, deputății, cetățenii, noi toți trebuie să ne aducem o importantă contribuție prin participarea la acțiunile de gospodărire și înfrumusețare, la tocite lucrările ce se vor efectua.

noi 
peru 

către

nii s-a lucrat la decol- matarea și excavarea albiei pîrîului în vederea a- menajării unor oglinzi de apă. Au fost transportați peste 3000 mc de pămînt.
Dintrea- a-atttnici

COMPETIȚIE. In 
propierea Cheii 
Buții, jpe p frumoasă 
lină de lingă 
Jinlui de Vest cu 
Bata, s-a desfășurat

a- o r co- confluența pîrîul a Vl-a ediție a tradiționalei cupe de'Schi alpin „Adrian Napău". Au participat peste 40 de schiori de toate vîrstele. ''s

MARȚIȘOARE I multiplele semne ale propierii primăverii cestui an, cu 0 iarnă de ciudată... „parcănu era iarnă", semnalăm încă una: din această săp- tămînă, în raioanele specializate ale unităților comerciale și la chioșcurile de ziare, a început vîn- zarea tradiționalelor măr- țișoare. Numai în rețeaua ICSMI Petroșani așteaptă cumpărătorii peste 100 000 de mărțișoare.
MMMM MBMSMM «MMMM MM» MM MM» MM '.

EA UNITATEA „SERE" 1 DIN LUPENI, aparținînd de | IACCVJ, s-au declanșat lucrările agricole de primăvară S-a început cu pregătirea unei suprafețe de 7 lia pentru cultivarea nutrețurilor pentru gospodăriile anexă.
I
I
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Rubrică realizată de 
Dan STEJARU
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Un colectiv iși lace cu prisosință datoria Nivel tehnic ridicat .A devărul, chiar dacă 
£X nu e pe placul tu- < A turor, este că într-o perioadă de timp nu prea îndepărtată, mina Uricani a rămas în urmă cu gătirile ajungînd la „echilibru precar”, i cum spun specialiștii, tot atît de adevărat că din 1986 încoace, această întreprindere început un vast efort redresare, iar acum sînf întrezărite rezultate tivă scoate la iveală amploarea lucrărilor, tactul și răbdarea cu executate, * gîndirii ce preocupărileȘi mutațiile care au însoțit firesc, cu dialectica lor, o evoluție ascendentă,Redresarea a început șl se derulează pe mai departe, potrivit unor programe amănunțite care încorporează gîndirea a zeci și sute de oameni. .In 1986, mina a extras cu 140 mii tone de cărbune mai mult decît în anul precedent, iar în 1987, cu 182 mii de tone mai mult decît în 1986. Terenul pe - care a fost cîștigată a- eeastă bătălie a fost încărcat de niște rămășițe ale „vechiului” — ni s-a vorbit chiar despre pierderea încrederii în existen

ța zăcămîntului 1 Cit privește bătălia „în sine”, ea a fost cîștigată cu propriile forțe, fapt dovedit de evoluția deosebit de ex. presivă a productivității muncii pe întreprindere: 
1,1 tone pe post în 1985, 1,4 în 1986 și 1,6 tone pe post în 1987 IRedresarea într-un timp atît de scurt a producției fizice, la o mină care se confrunta cu mari rămî- neri în urmă, prezintă mult 
interes. Mutațiile petrecute în gindirea oamenilor, de asemenea, sînt pline de învățăminte. Des
pre toate acestea ne-a vorbit cu multă căldură inginerul șef al minei, Io- eîf Tomuș :— S-a pornit la drum

pre- 
un după 
Și. 

este 
la 
a 

de cînd primele orice retrospec-
care au fost profunzimea au străbătut acestor ani.

cu un dublu obiectiv: creșterea, dar și stabilizarea producției zilnice. Concomitent cu aplicarea unor soluții tehnice pentru a pune in valoare zăcă. mîntul prin mecanizarea complexă, au fost cercetate cu atenție rezervele și în mod firesc, a fostrecîști- gată încrederea în viitorul minei. In noua șa formulă, conducerea minei a cercetat de asemenea, cu maximă atenție potențialul fiecărui colectiv și a găsit soluții noi privind organizarea sectoarelor.
Ați amintit despre 

Încercarea de valorifica-

. de 
deci o nouă cerință: mecanizarea pregătirilor. Trei mi- neri destonici, Aurel So- șoi. Victor Mezambrov- schi și Ion Nichițelea, eu trei” brigăzi la fel de destoinice s-au întrecut pricepere, rcalizînd vansări superioare combinele de înaintare executarea unor lucrări H. H profile mari. Nu au lipsit nice, recordurile — 235 ml a- vansare realizată de Aurel Soșoi, într-o singură lună, sub cerința urgenței,lău

te.

miniere urgente șl volum mare. Iată

pe care minerii spre da lor au Ințeles-o meinîc.
• EFORTURI DE REDRESARE
• RECORDURI DE PRODUCȚIE
• MOBILIZARE PLENARA PEN. 
TRU VALORIFICAREA SUPERIOA- 
Ba a potențialului între
prinderii

. _ a zăcămîntului cu me
canizare complexă..— Preocuparea pentru mecanizare a fost strîns legată de cercetarea zăcămîntului. Ne trebuiau zone unde să organizăm a- bataje cu fronturi productive, unde mecanizarea să fie justificată și din punct de vedere economic. In cele din urmă, aceste rezerve au fost găsite și acum avem în fruncție două' abataje cu susțineri mecanizate de măre înălțime, de unde provine peste 50 la sută din producția minei. Nu am încetat căutările, dimpotrivă, ne-am îndreptat atenția asupra zonei centrale a 1 minei unde am început lucrările pentru deschiderea unui nou orizont, pentru a pune în valoare rezervele bogate ale straielor 3 și 5. îscuția continuă cțt lux de amănunte. Drumul parcurs o. feră, din plin, exemple e- dificatoare pentru a ilustra amploarea efortului de redresare. Pentru pregătirea capacităților mecanizate se impuneau lucrări

re

Protecția muncii * 
cu caracterUn mare volum de lucrări se execută anual, la mina Uricani, pentru îmbunătățirea condițiilor de muncă și creșterea gradului de securitate în subteran. Practic, însăși echiparea modernă ° abatajelor cu susțineri mecanizate contribuie la asigurarea acestor deziderate pe care este ferm înscris mineritul modern al acestei etape.Semnificative — pentru a ilustra preocuparea pentru întărirea bazei materiale a protecției muncii — sînt mai cu seamă obiectivele specifice acestei activități. Prin eforturi proprii, au fost puse în funcție stația de înnămolire și 

stația centrală de degazare a minei — cu efecte nemijlocite asupra securității zăcămîntului și microclimatului de muncă. Se lucrează intens pentru terminarea unui nou obiectiv: stația de 
salvare, a cărui multiplă funcționalitate este unanim apreciază în activitatea minieră. Noua stație va cuprinde spații pentru depozitarea și menținerea în perfectă stare de -funcționare a aparaturii de salvare, săli destinate instrui-

în 
a- 
cu 
la 
în

iile,' unde sînt stăpînite problemele privind funcționarea utilajelor, întreținerea lor printr-o activitate în primul rînd preventivă. Sectorul de investiții, de asemenea, are capacitatea să acționeze cu mult în avans, și asigură prin brigăzi cum sînt cele conduse de Cojocaru. Andrei și Ilie Vreme, lucrări trai-Ioan Tokeș

■.. >» Mai notați, dacă prezintă interes, alături de recordul obținut de Aurel Soșoi, realizările de ex- mari unde

Relatări scurte, dar suficient de semnificative ne-au mai fost făcute de alți doi interlocutori :— Sîntem îndreptățiți să credem că evoluția producției se va ’ menține ascendentă și în acest an, ne-a declarat noul director al minei, ing, Iacob Stoica, Afirmația are la bază potențialul creator al colectivelor noastre, experiența pe care am acumulat-o, încet, dar sigur, pasiunea și răspunderea cu mem- își fac
cepție ale acestor frontale mecanizate ș-au obținut productivități chiar de peste 30 tone pe post.

— Pe parcurs, obiecti
vul prioritar cu care a 
început redresarea > a 
prins contur și cu alte lu
crări... . >— Creșterea realizărilor în aceste două mari abataje mecanizate; ne-a pus în față o problemă - de transport. Uneori, sau de cele mai multe ori, nu puteam asigura transportul de la cele două limite extreme ale cîmpului minier. Am găsit soluția, și am înfăptuit-o : douăsilozuri de mare capacitate, create pentru aceste capacități asigură în prezent menținerea ritmicită. ții extracției. In prezent executăm încă un Siloz, ■ pentru puțul cu schip. Am întărit sectorul de transport cu cadre mai bine pregătite, la fel am făcut la sectorul electromeca-

care cei mai mulți bri ai colectivului datoria.— Mecanizarea a gat definitiv teren, cîști- ne-a spus și Traian Hamz, secretarul comitetului partid pe mină, iar pas spre progresul de acest . ,, . - ■ tah-nic a fost însoțit de afirmarea conștiinței înaintate a minerilor. La mina Uricani, aceste două trăsături —- progresul tehnic și conștiința — sînt înțelese prin unitatea ce le face inseparabile.M A ecahUare, conștiință, fwl dezvoltare intensivă, vv “efort organizatoric. Pasiune și interes pentru a cunoaște zăcămîntul. Capacitate de mobilizare în fața greutăților. Și cîteva recorduri... Din multele însemnări strînse de reporter, mai puține aU avut loc In această pagină. Prin 
ele se vor recunoaște lașă toți cei care la această întreprindere cu mari perspective, sînt cuprinși în efortul de creștere a producției de cărbune.

Ion MUSTAȚA

• Peste 50 la sută din producția minei este obținută din abatajele cu mecanizare complexă, conduse de doi maiștri destoinici: Ioan Ciminga și Gheorghe Durlă • Cu o pregătire „de nivel” se prezintă și minerii de bază ai acestor formații i Ilie Totu, Gheorghe Popovici, Georgică Ojoc, Gicu Doroftei, Mircea Apostu, Mihai Miruneac, Dumitru Izvoreanu, Ilie Lețcan — pe umerii cărora apasă răspunderea activității din schimburile pe care le conduc • La pregătiri, cu un plus de realizări se înscriu brigăzile conduse de Petru Vreme, Satmari Arpad, Ioan Coșei, Pintîlie Gherman, Vasile Pos- telnicu și Aurel Soșoi • Realizări bune raportează și minerii din cele două „frontale” cu susținere individuală, conduse de Gheorghe Văsîi și Olaru • La „investiții” zăbovim mai mult: Cojocaru cu o brigadă compusă din oameni puțini (dar cu atît mai destoinici) a atras - specialiștilor prin calitatea lucrărilor executate la săparea suitorilor și planelor înclinate. Brigadierul s-a desprins uimitor de repede cu o tehnologie premieră, săparea descendentă a suitorilor, eu ban- dajcțre circulară în fier. Lucrare de mare durabilitate, realizată cu viteze sporite de avansare. Avansarea se execută prin perforare în plan înclinat și susținere în inele metalice, cu vas de extracție ghidat pe șine • Despre Ion Cojocaru, brigadier cu 
Un pronunțat simț organizatoric, se spune că lucrează cu corectitudine de ceasornic chiar și în, condițiile lungimii maxime a lucrării miniere J - 
...Și o nouă calitate a muncii• Din primele zile ale acestui an, realizările minei Uricani s-au înscris în ritmuri superioare ale extracției. Astfel în luna ianuarie, din cele 30 de zile lucrătoare, în 23 de zile au fost obținute nivele ale producției fizice de peste 2600 tone de cărbune, deci superioare prevederilor de plan • Recordul lunii ianuarie a fost raportat în data de 25 ianuarie, cînd mina a extras 4584 de tone 1 • Cu aceleași ritmuri bune s-a intrat1 și în luna februarie. • Activitatea sectoarelor de producție ește susținută intens de toate celelalte colective ale minei, cU ' contribuții sporite față de alți ani înscriindu-se sectoarele de transport și electromecanic • Tran

sportul — unde a fost realizată o adevărată cotitură în gîndire și acțiune — a dobîndit trăsăturile unei activități continue. Cînd e bine organizată munca, e o satisfacție să lucrezi la transport — se spune astăzi în acest colectiv, iar cotitura ne-a fost sugerată de faptul că nu demult despre .a» , ceeași activitate aprecierile se situau la polul o» . pus. Măsurile întreprinse la transport poartă trei semnături ale răspunderii și competenței profesionale: ing. Paul Luculescu, noul șef de sector. Petru Mandriș și Șpirache Angheloiu, maiștri • Despre 
electromecanicii conduși de șing. Gheorghe Balea, . am notat, de asemenea, lucruri îmbucurătoare: ambiție, capacitatea de a stăpîni utilajele și instalațiile, calitatea de a preveni — trăsături prin care se regăsesc alături de șeful de sector, maiștrii Petru BUcurescu, loan Cosma, Aurel Cristea, ca și șefii 
de echipe Anton Pașca, Vasile Cosma, Gheorghe Toma, Kacso Francisc și mulți alții.

Ștefan Ioan mai atenția

o activitate 
permanentrii și testărilor psihologice, spații pentru materialul didactic.Cu un mare interes sînt privite șl lucrările pentru dispecerizarea sistemului informațional. Dintre avantajele ce vor fi create prin punerea în funcție a 
stației de dispecerizare, multe se vor răsfrînge nemijlocit asupra nivelului general de securitate a muncii. Astfel, viitoarea stație va asigura automatizarea măsurării debitelor de aer, a concentrațiilor de metan și chiar a umidității din principalele puncte de lucru, va efectua presemnalizări asupra avariilor tehnice, va permite urmărirea fluxului extracției și a bunei funcționări a utilajelor prin monitoarele te
leviziunii industriale.Se are în vedere ca, tot prin efort propriu să se asigure îmbunătățirea do
tării la actualul cabinet de protecție a muncii, unde zilnic se desfășoară activități de instruire a personalului nou încadrat, de verificare periodică a cunoștințelor pe grupe de meserii și locuri de muncă. . , j

„Tinere, ești bine venit în colectivul nostru !“Primiți cu o deosebită grijă, tinerii care se îndreaptă spre mina Uricani și doresc să se integreze în acest harnic colectiv întîlnesc la fiecare pas, încă din primele zile, numeroase avantaje. Pe cei cu „tragere de inimă" pentru minerit aceste a- cificul muncii din subteran — noțiuni care vor însoți permanent activitatea viitorului miner. In cel mai scurt timp, tînă- rul este înscris la școala de calificare, unde va a- profunda cunoașterea u- nei meserii — și al unui specific — pline de noutăți tehnice, de „taine” ale naturii descifrate, de acum, datorită experienței acumulate în decursul unei îndelungate practici miniere. Și tot în timp, tînărul care întemeiat o familie, neficiază de condiții

ordine, Ia căminele întreprinderii. Masa — consistentă, gustuoasă, bogată în calorii, apreciată trivă și servirii.atenție, instructajul asigură însușirea primelor noțiuni cu privire ' la spe-
deopo-pentru calitatea Desfășurat cu

vantaje sînt în măsură să le întărească convingerea că au făcut o alege, re bună. Pe parcurs, se vor atașa puternic de a- ceastă întreprindere, recunoscută de altfel pentru calitatea ei de a crea toate condițiile necesare stabilizării forței muncă.Un traseu parcurs la început de drum, de tinerii nou încadrați poate fi descris Cu destulă ușurință, Cazare foarte bună, în condiții de confort sporit și Intr-un climat de

de
scurt 

și-a 
be- 

de

locuit în garsonieră sau de 1a caz ta caz, în apartament cu două sau mai multe camere. La comitetul sindicatului pe întreprindere, de la tovarășul președinte loan Ștoi, a- flăm de pildă că numai în luna decembrie a anului trecut ți în prima lună din 1988, tinerilor familiști care s-au integrat în colectiv le-au fost repartizate 60 de garsoniere și aproape tot atîtea aparte, mente, în cel mai frumos cartier al orașului.„Tinere, ești bine venit în colectivul nostru!“. Această afirmație este întîlnită, cu toate elementele concrete care o susțin, pe traseul parcurs de cei care ta o răscruce de vțr- stă optează pentru minerit și își aleg pentru afirmare colectivul harnic și primitor al minei Uricani.
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Jocurile olimpice de iarnă

Intervenție românească Ia

ÎN LU34E

Conferința pentru 
dezarmare de la GenevaGENEVA 16 (Agerpres). Luînd cuvîntul în Conferinței pentru dezarmare de la Geneva, prezentantul României expus poziția țării noastre, concepția și inițiativele i președintelui Nicolae [ Ceaușescu, aprecierile con- f ținute în documentele Con- ' ferinței Naționale a partidului, cu privire la impe-

cadrulre-a
rativul opririi. cursei înarmărilor, în -primul rînd a înarmărilor nucleare, eliminarea tuturor Urmelor nucleare și reducerea radicală a armamentelor convenționale, lichidarea pri. mejdiei de război, asigurarea dreptului suprem al popoarelor la ..existență, libertate și independență, la viață și la pace.

Evoluția negocierilor 
sovieto-americaneGENEVA 16 (Agerpres). 

La Geneva a avut loc o 
nouă ședință plenară în ’ “ sovie-privire cos- sovietică agenția a făcut noi pro-
cadrul negocierilor to-americane cu la armele nucleare și mice. Delegația ■ — menționeazăTASSpuneri vizînd punerea de acord a textelor articolelor legate de controlul asupra respectării obliga-.

țiilor ce și le vor asuma părțile în legătură cu proiectul în pregătire al „Tratatului dintre U.R.S.S. și S.U.A. referitor la reducerea și limitarea armelor strategice ofensive".

PRETORIA 16 (Agerpres). Valul de violență declanșat de mai mult de o lună în provincia sud-africană Natal continuă, înregis- trîndu-se noi ciocniri între elemente plătite de regimul rasist de la Pretoria din comunitatea Inkhata și grupări ale mișcării an- tiapartheid „Frontul Democratic Unit" (UDF). Du. pă cum informează surse sud-africane/ în incidentele ce au avut loc între cele două părți la 14 februarie 10 persoane de culoare și-au pierdut viața. De la începutul anului în provincia Natal valul de violențe a provocat moartea a 300 de persoane culoare. de
♦BRAZZAVILLE 16 gerpres). Sistemul de partheid din Africa de a supraviețuit în mare măsură datorită represiunilor; violența a cuprins

(A- 
a. 

Sud

întreaga zona australa continentului; comunitatea internațională trebuie să continue lupta sa împotriva apartheidului, acordînd o permanentă asistență țărilor din „prima linie" — a declarat secretarul general al O.N.U., Perez de Cuellar, cu prilejul prezenței sale în capitala R.P. Congo. Am mandatul — a declarat Perez de Cuellar de a urmări retragerea trupelor sud-africane de pe teritoriul angolez și, în ă. celași timp, să pentru grăbirea nerii în viață a Consiliului de privind accesul la independență, cini imediate în namibiană sînt focului și prezența grup al O.N.U. pentru supravegherea evenimentelor din perioada de tranziție pînă la obținerea independenței.

acționez transpu- rezoluției Securitate Namibiei Ca sar- problema îhcetarea unui

Convorbiri la nivel înalt 
sovieto-britaniceMOSCOVA, 16 (Agerpres). Mihail Gorbâciov, secretar general al C.C. al P.C.U.S., 1-a primit pe ministrul britanic al afacerilor externe, Geoffrey Howe, care a întreprins o vizită oficială în U.R.S.S., a anunțat agenția TASS. Convorbirea s-a referit la raporturile dintre cele două țări, inclusiv pe plan economic, la probleme internaționale de interes comun.Relațiile sovieto-britani- cc și căile dezvoltării lor au fost discutate și în cadrul convorbirilor pe care ministrul britanic le-a a- vut cu ministrul afacerilor externe al U.R.S.S. Eduard Șcvardnadze.

RAPORT. în ultimul său raport anual, Banca Națională a Belgiei ajunge la concluzii pesimiste cu privire la situația economică și perspectivele pentru 1988 ale acestei țări. Potrivit raportului, creșterea economică, care în 1987 a fost de 1,7 la se va încetini și mai anul acesta. Deosebit afectat va fi sectorul strucțiilor.DECLARAȚIE. Primul ministru al Iordaniei, Zeid

r

SClffT
DE datelor firma

CEA MAI VECHE 
ROATAIn cursul unor săpături arheologice efectuate în Elveția, pe malul lacului Neuchatel a fost descoperită _ cea mai din Europa. S-a constatat că ea a fost aproximativ 2500 de înaintea erei noastre, vînd deci o „vîrstă" 45 de secole. Piesele c___formează străvechea roată sînt din arțar, iar șipcile ce unesc componentele — din lemn de frasin. Pentru îmbinarea lor au fost folosite orificii și crestături în formă de' coadă de rîndunică. Roata s-a păstrat aproape intactă, doar O mică parte fiind distrusă de foc.

veche roată„meșterită" cuania.de...care

„MURUROA — 
DRAGOSTEA MEA"Savantul suedez Bengt Danielsson, care și-a dobîn-

CALGARY 16 (Agerpres). Jocurile Olimpice de iarnă continuat la Calgary, ziua a treia disputîndu- pe pîrtia amenajată Muntele Allan, proba , a-pe . .masculină de coborîre, mînată din ziua precedentă datorită condițiilor meteorologice nefavorabile, trecerea s-a încheiat victoria principalului vorit, elvețianul Zurbriggen, cu timpul de Pe locul secund, s-a situat un alt s£hior din Elveția, Peter MfclHer — 2’00’T4/100, iar în poziția a treia s-a clasat francezul Franck Piccard — 2,01”24/100.In cadrul concursului de schi fond a fost programată proba masculină de 30 km, cîștigată de sportivul sovietic Aleksei Prokurorov

In. cu fa- Pirmin cronometrat 1’59”63/100.

ganizate în favoarea desființării rachetelor cu rază medie de acțiune de pe te. ritoriul vest-gernian. A- semenea acțiuni au loc în orașele Ellwangen, Stuttgart și Heilbronn.STARE EXCEPȚIONALA. Guvernul peruan a prelungit cu 60 de zile sta- Rifai, a declarat la Cairo rea excepțională introdusă că țara sa insistă asupra organizării unei conferințe internaționale de pace, sub egida O.N.U., cu par. ticiparea celor cinci țări membre--ale Consiliului de Securitate și a tuturor părților implicate în conflictul din regiune, inclusiv a Organizației pentru Eliberarea Palestinei.ACȚIUNE JUDICIARA. In R.F. Germania se desfășoară o acțiune judiciară împotriva a peste 3800 persoane acuzate că au participat la demonstrațiile or-

sută, mult de con.
în Lima în februarie 1986, în legătură cu acțiunile desfășurate în ultimul timp de elementele extremiste.EXPERIENȚA NUCLEARA. Statele Unite au efectuat o experiență subterană în poligonul din Nevada, cu o putere estimată între 20 și 150 kilotone. Explozia a fost realizată în scopuri militare, a precizat un purtător de cuvînt Ministerului american Energiei, citat de agenția TASS, al al

SPĂRGĂTOARE GHEAȚA. Potrivit comunicate de „Lloyd" la sfîrșitul anului 1987 flota mondială de spărgătoare de gheață totaliza 91 de nave, sub pavilioanele a 13 țări. Cea mai mare flotă de spărgătoare de gheață o are U- niunea Sovietică — 37 nave — după care urmează Canada — cu 17, Finlanda și Suedia — cu cîte 10.ACCIDENT NAVAL. O puternică explozie s-a produs luni la bordul navei de pasageri „Sol Phryne", aflată în rada portului Limassol din Cipru, transmit agențiile KUNA și MENA. Nava urma să transporte spre Haiffa un grup de circa 130 de palestinieni expulzați de Israel din teritoriile arabe ocupate care doreau să revină la căminele lor, circa 200 de re*- prezentanți ai opiniei publice și ziariști din numeroase țări.

PARIS 16 (Agerpres). Campionul mondial de șah, marele maestru sovietio Gări Kasparov a susținut la Cannes un original meci — simultan cu 10 adversari, aflați în diferite o- rașe de pe glob din toate cele 5 continente. Campionul a obținut victoria cu scorul de 8,5—1,5 puncte. A

— lh24’26”3/10, urmat de compatriotul său, Vladimir Smimov — 11124’35” 1/10 și de norvegianul Ve- gard Ulvang — lh25Tl” 6/10.Proba individuală masculină de sanie a revenit lui Jens Muller (R.D. Germană), cronometrat în cele patru m.anșe cu timpul total de 305”548/1000. locurile următoare clasat Georg Hackl Germania) — 3’05”916/1000 și Iuri Harșcenko (U.R.S.S.)— 3’06”274/1000. Pista a măsurat 1225 m, cu o diferență de nivel de 104,2 m.Au continuat și meciurile din cadrul turneului olimpic de hochei pe gheață, în cel mai important meci ai ziiei formația CehosloT vaciel întrecînd cu scorul de 7—5 (1—3, 2—1, 4—1)selecționata S.U.A.
pierdut o singură partidă, cea cu englezul, M. Adams și a făcut remiză cu M. Ulîbin, campionul de juniori al U.R.S.S. Legătura cu diferitele orașe unde se aflau participanții la simultan (Londra, Moscova, Tokio, Sydney, Dakar, St. John etc) s-a realizat prin intermediul sateliților.

Pe s-au (R.F.

memen
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iembrie: Soțiedelă ; Unirea : Viața 
de soldat; Paringul: Corsarul.PETRILA : Șansa. LONEA: Anonimul ve. nețian.ANINOASA: spaima străzii.VULCAN: Cortul roșu, I—II.LUPENI: O farsă pentru cuscru.

Lucia,

URICANI: Pînă trece . ploaia de toamnă.
BULETIN METEOIeri, la Petroșani, valorile termice au oscilat între minus 6 și plus 8 grade, iar la Paring, între minus 6 și minus 2 grade. Tot din Paring, o veste bună pentru schiori: stratul de zăpadă se menține la 46 cm.’ Pentru astăzi, se prevede o vreme în general frumoasă, geroasă • în cursul dimineții, cînd se va semnala, izolat, șl ceață.

I. C. S. Mixtă Vulcandit o notorietate mondială prin cercetările sale asupra insulelor din Polinezia, a primit anul trecut un premiu special al păcii, instituit de organizația „Comitetul pentru pace din Sue- dia“. Distincția i-a fost decernată, în principal, pentru cartea sa „Mururoa — dragostea mea", în paginile căreia prezintă pe larg consecințele ecologice și de altă natură ale experiențelor nucleare franceze în acest atol de trist renume. In esență, lucrarea lui Da- nielsson constituie o pledoarie, purtînd girul menilor de știință, t.riva testelor cu arme cleare. oa- împo- nu-25 DE ANI —
FARA PERMIS

Un control de rutină, e- fectuat de oamenii de ordine, s-a soldat cu un bilanț trist pentru șoferul cu pricina — deferirea sa în justiție și o amendă de 600 mărci, pentru conducerea mașinii... fără permis. Instanța nu a fost impresionată nici de faptul că, timp de un sfert de veac, „șoferul" a condus doar cu mîna stingă, dreap. ta pierzîndu-și-o într.un accident din tinerețe. „Deci nu voi mai fi util" — au fost ultimele cuvinte rostite în fața instanței de către acuzatul în vîrstă de 63 de ani. El era un ajutor greu de înlocuit pentru fiul său, căruia i-a fost mulți ani „tractorist" și „combainer".

lizat viscerele mumiei au ajuns la concluzia este vorba într-adevăr o victimă. Numai că mul din Tollund" este victima unui ritual străvechi.
Și că de „o-

DOAR... PATRU ANI

ÎNCADREAZĂ urgent

• un tractorist
încadrarea se face conform Legii nr.

12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Un locuitor al orașului Verden (R.F. Germania) a stabilit un record ce nu este înregistrat în „Guinness Book". Timp de 25 de ani, el a condus automobilul fără nici o observație sau amendă din partea organelor de circulație. Nu în asta constă însă recordul...

„OMUL DIN TOLLUND"La Muzeul Silkeborg din Peninsula Iutlandia, a fost expus pentru prima dată „omul din Tollund", o mumie conservată perfect, datînd din antll 210 î.e.n. Mumia a fost descoperită în anul 1950, iar cei ce au găsit-o au alertat imediat poliția, crezînd că - ar fi vorba de un asasinat recent. Specialiștii au ana-

Locuitorii satului Rads- sol, din Marea Britanie, și-au sărbătorit vecinii — familia Edward și Florry Bradley — cu ocazia împlinirii a 70 de ani de la căsătoria acestora; ei sînt considerați cea mai vîrst- nică pereche din țară. Florry se pregătea să aniverseze și un alt jubileu ■— împlinirea venerabilei vîrste de 100 de ani. Cer. cetind însă actele de naștere, cei doi soți au constatat că lui Florry îi mai lipsesc... patru ani pînă la marcarea unui secol de viață. Cu toate acestea, locuitorii din Radssol au sărbătorit-o cum se cuvine, chiar dacă a împlinit numai... 96 de ani.

Mica p uCOLECTIVUL unității 261 Autoservire Lupeni (centru vechi) urează, cu ocazia ieșirii la pensie, multă sănătate și fericire fostului tovarăș de muncă, șeful de unitate Brașovean Francisc. (23935)PIERDUT legitimație bi-

blicitatebliotecă (periodice) nr. 7649, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (23931) PIERDUT legitimație bliotecă și periodice numele Boltye Dorin, eliberate de Institutul mine Petroșani. Le declar nule. (23929)
ANUNȚURI DE FAMILIE

bî- pede
FAMILIA Sanda mulțumește celor care au fost 

alături prin lacrimi și flori la dispariția celei care 
a fost ■

PARDOS LAURA (23930)
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FIICELE, nepoții și ginerii, cu aceeași adîncă 
anunță că se împlinesc doi ani de cînd ne-a 
pentru totdeauna scumpa' noastră mamă, 

și soacră
CIRCOV TUDOSIA

te vom uita niciodată, suflet nobil. (23936)


